

АНДРІЙ ВАДАТУРСЬКИЙ: «Вибори – битва, бюлетень – зброя. Не кидайте її «на полі бою»

Завершується виборча кампанія, 26 жовтня – позачергові вибори до Верховної Ради. Про те, як проходили зустрічі з виборцями, чого чекають жителі нашої області від нового парламенту – в нашому інтерв'ю з кандидатом у народні депутати по 130-му одномандатному виборчому округу (Баштанський, Березнегуватський, Казанківський, Новобузький, Новоодеський, Снігурівський райони) Андрієм Вадатурським.

– Андрію Олексійовичу, останнім часом у Вас було багато зустрічей з людьми, що нового Ви для себе дізналися?

– Від самого початку я говорив, що буду вести виборчу кампанію чесно. Я прагну всім довести, що чесним бути вигідно. «НІБУЛОН» завжди працював чесно, тому, за всього бажання його «зжертви», нікому просто не вдавалось знайти зачіпок для фактичного знищення компанії. Я казав, що не буду домагатися визнання за допомогою подарунків і подачок. Компанія «НІБУЛОН» більше 20-ти років допомагає школам, лікарням і окремим громадянам, це наша громадянська позиція, ми витратили на благодійність понад 70 мільйонів гривень. Але вибори – це зовсім інше. Нам у парламенті потрібні не благодійники, нам потрібні законодавці – чесні, освічені й обов'язково принципові люди, чия позиція полягає в тому, щоб служити не собі, не своєму бізнесу, а своїй Вітчизні, яка сьогодні дуже потребує такого служіння.

Наша країна чекає від нас рішучих дій, тому що нині у нас війна не тільки на Сході країни. Справжня битва буде на виборах, і ми не маємо права упустити цей шанс – ми просто зобов'язані перемогти соратників Януковича, стару владу, яка призвела до кровопролиття, до громадянського конфлікту, до зовнішньої агресії. Сьогодні вони перейменувалися, перефарбувалися, згрупувалися в нові, тепер уже «опозиційні» блоки, щоб знову потрапити до парламенту, щоб ділити і грабувати нашу знесилену і знекровлену Україну. І якщо ми знову будемо пасивними, якщо будемо чекати, що країну звільнить і змінить хтось інший, ми втрачимо ще кілька десятиліть.

Наші бійці повертаються з війни, із зони АТО вже іншими людьми. Вони дивилися смерті у вічі і своєї пролитою кров'ю «проголосували» за зміни, за очищення влади, за зовсім інше життя для сво-

їх дітей. Вони не розуміють, чому тут, де немає війни, нічого нічого не робить для того, щоб ініціатори кровопролиття назавжди зникли з політичної арени. Вони воюють за нас «там», так чому ми не достатньо активні «тут»?

Вибори дають можливість викинути на смітник історії все, що нам заважало весь цей час, – брехливих політиків, корупціонерів і пристосуванців усіх мастей.

Давайте завершимо те, що ми почали на президентських виборах, коли український народ проявив мудрість і в першому турі обрав Петра Порошенка. Ніхто не очікував такого свідомого вибору від наших людей, а вони виявилися розумнішими і далекогляднішими за багатьох політиків. Так давайте зараз не зупинятися на півдорозі, тому що, якщо у парламенті знову почнуться «поділ» і «торги», ми втрачимо багато часу.

Нам потрібна стійка більшість, щоб парламент і Президент працювали в унісон, щоб ті реформи, які ми запланували, ті законопроекти для реформування всіх сфер нашого життя, які вже підготовлені, були розглянуті та прийняті у найкоротші терміни.

Для цього, в першу чергу, потрібно піти на вибори. Потрібно переконати своїх родичів і знайомих, щоб вони теж пішли голосувати. Так, я знаю, що багато хто незадоволений тим, як повільно і важко у нашій країні відбуваються зміни, хоча ми чекали від нової влади миттєвих дій. Справа в тому, що влада ще не оновилася, оновити її повинні ми – через вибори.

Зараз ми бачимо перші кроки Президента по реалізації мирного плану перетворення країни. Але це колективний план.

– Один у полі не воїн?

– Ні, я б сказав, що і один у полі воїн. Але навіщо? Адже ефективніше, коли всі разом. До речі, «НІБУЛОН» теж довів своєю історією, що і один багато чого може. Ми завжди починали нове, коли ніхто не



вірив у наш успіх. Незважаючи на це, на те, що ми були одні, без допомоги та підтримки, ми завжди перемагали. А уявіть, якби таких компаній, як «НІБУЛОН», було багато? Наша країна вже вийшла б на зовсім інший рівень. Тому зараз нам потрібно зробити так, щоб в Україні всі гілки влади були заодно, щоб вся влада працювала злагоджено і системно, і на благо народу України.

– Але ж ті, хто ще вчора вирішував долю нашої країни і довів її до крові і війни, сьогодні з екранів телевізорів теж говорять правильні слова, співчують народу, «плачуть» про занедбану економіку, знову обіцяють підвищення зарплат і пенсій, підвищення життєвого рівня...

– Мене обурює цей цинізм, популізм і демагогія. Наші політики, які «обслуговували» стару владу, – це штучний продукт політтехнологів. Там немає нічого живого, нічого, що йде від серця. Як «робиться» така політика? Політтехнологі на основі соціопитувань визначають, що найбільше хвилює людей, чого хоче суспільство, що потрібно, щоб громадяни нашої країни почувалися задоволеними. А по-

тім потрібні слова і обіцянки вкладають у «балакучі голови». Вони, в свою чергу, проголошують їх з екранів телевізорів і на особистих зустрічах, і ... часто перемагають! Чому? Тому що людям властиво вірити у краще, людям потрібна надія. Я це все розумію, але прошу наших громадян: хоча б із почуття самозбереження не вірте бездумно тому, що чуєте. Подивіться, що ця людина реально зробила у своєму житті, з ким вона була заодно, чий наказ виконувала, що вже обіцяла і що виконала зі своїх обіцянок.

Якщо я кажу, що хочу зробити свій округ зразковим, то мої слова підтверджуються існуванням компанії «НІБУЛОН». Якщо ми за щось бралися, то робили все на «відмінно», ставали прикладом для інших, зразком для наслідування. Тому мої слова – не порожній звук, не просто обіцянки, а заява про наміри, план дій.

Нам усім сьогодні потрібна країна нової якості, і ми повинні кожен на своєму місці наближати той час, коли європейський стандарти, європейський рівень життя стане і нашим рівнем. Я йду в парламент, іду в політику, щоб влада служила людям. Щоб у парла-

менті більше не було ганебного голосування за вказівкою Чететова.

– І щоб таких «чететових» теж не було?

– А ось це якраз ваше завдання, це повинні зробити виборці. Вимагаючи від інших активності і чесності, нехай кожен почне з себе. Сьогодні наш ворог – лінь і пасивність. Тому хочу звернутися до всіх, хто має право голосу, до патріотів і тих, хто ще не визначився з вибором.

Шановні громадяни, у нас попереду воістину історична подія – вибори до Верховної Ради, які можуть стати переломним моментом у новітній історії України. Тільки від нашого рішення залежить, чи зможе наша країна назавжди відмовитися від напівбандитської спадщини, яка тягарем висить на наших ногах, будучи нездоланною перешкодою для давно назрілих перетворень. Або ми скинемо ці кайдани і підемо шляхом стрімких змін, яких так потребують наша економіка, медицина, освіта, культура і все інше, що і складає наше життя. У нашій країні зараз війна. Кращі з кращих, наші чоловіки і жінки, воїни і волонтери ризикують собою, не шкодують життів, щоб відстояти нашу свободу і незалежність. Але виборчий бюлетень – це теж зброя. Не повертайте її проти «своїх», не продавайте, не кидайте «на полі бою», не здавайтесь. Якщо ми будемо єдиними, якщо об'єднаємося, щоб очистити владу і швидко йти вперед, через реформи до нормального економіки, швидкого розвитку і нормального життя, перші результати з'являться вже через кілька років. Шлях буде складним, країна зміниться не відразу, але якщо сьогодні не зробити перший крок, вона загине.

Ці позачергові вибори – суспільна мобілізація. Потрібно прийти і проголосувати, взяти з собою або переконати голосувати друзів, родичів, товаришів по службі. Ми вже дорослі і маємо позбутися ілюзій. Ніхто за нас потрібне рішення не прийме, так не буває. Якщо вирішують замість нас, то завжди не на нашу користь. Вибори – наш громадянський обов'язок, вибори – це інструмент, за допомогою якого ми беремо участь в управлінні державою. Наша країна, наша Україна чекає нашої участі. Давайте не підведемо її сподівань.

– Дякую за інтерв'ю.

■ Оксана ТИХОНЧУК